Name: Datum:

Ubungen zum Einmaleins
Beispiel:

Ein Kdse hat 5 Locher.
Wie viel Locher haben 3 Kdse?

‘ -~ = 5+5+5=15 Locher
@ 3 ¢ 5 =15 Ldcher
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Ein Micke hat ____ Flugel.
Wie viel Fligel haben 6 Micken?
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Ein Klrbis hat Zdhne.

Wie viel Zdhne haben 8 Kiirbisse?
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Eine Wolke hat ____ Tropfen.
Wie viel Tropfen haben 4 Wolken?
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Eine Ameise hat ____ Beine.
Wie viel Beine haben 3 Ameisen?
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Eine Ampel hat ___ Lichter.
Wie viel Lichter haben 5 Ampeln?




Eine Hand hat ____ Finger.
Wie viel Finger haben 7 Hinde?

Eine Kleid hat ____ Blumen.
Wie viel Blumen haben 2 Kleider?




